
 

 

Результати 

вхідного опитування учнів комунального закладу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №27 Вінницької міської 

ради» 

за  програмою “Healthy Schools: заради здорових і радісних 

школярів” 

Кількість учнів, що брали участь в опитуванні - 1310 

 

1. Відсоток опитуваних в залежності від того , чи снідають 

школярі вранці 

❏  Так  1100 осіб ( 84   %) 

❏  Ні  65  осіб ( 5    %) 

❏  Іноді 145  осіб (  11  %) 

❏  твій варіант  0    осіб ( 0 %) 

2. Що учні снідають вранці? 

❏  Бутерброд  471 осіб ( 36%) 

❏  Кашу 628  осіб (48 %) 

❏  Йогурт  39  осіб ( 3%) 

❏  твій варіант  172 осіб ( 13%) 

Суп, чай, кисломолочні продукти, банан  

3. Яким, на думку учнів, має бути здоровий сніданок? 

молочні продукти – 497  осіб (38%) 

каша – 675  осіб (51%) 

перші страви – 112  осіб (8%) 

яйця – 234 осіб (18%) 

фрукти, овочі – 881 осіб (67%) 

4. Відсоток опитуваних щодо здорового харчування, яке пропонує  

шкільна їдальня 

❏  так, смачна і здорова їжа  1100  осіб ( 84 %) 

❏  ні, здоровим меню шкільної їдальні не назвеш 26 осіб ( 2%) 

❏  не знаю, я там не харчуюсь 184  осіб  ( 14%) 

❏  твій варіант  0 осіб  ( 0%) 

5. Відсоток опитуваних щодо фруктів і овочів у денному раціоні 

❏  Так 812 осіб  (62%) 

❏  Ні  79 осіб (6 %) 

❏  іноді вживаю 419 ( 32 %) 



 

❏  твій варіант  0  ( 0 %) 

 

6. Відсоток опитуваних щодо ранкової руханки 

❏  так, кожного ранку 510  осіб ( 39 %) 

❏  ні  144  осіб ( 11 %) 

❏  іноді  1166 осіб ( 60 %) 

❏  твій варіант  0 осіб ( 0 %) 

7. Відсоток опитуваних щодо ведення активного способу 

життя 

❏  так, багато рухаюсь і займаюсь спортом регулярно не 

менше 30 хв. на добу   931   осіб ( 71 %) 

❏  так, але спортом не займаюсь регулярно  144 осіб ( 11 %) 

❏  ні, не дуже  235  осіб ( 18 %) 

❏  твій варіант   0  осіб ( 0 %)  

8. Чи використовують  учні  в реальному житті інформацію 

про здоровий спосіб життя, отриману на уроках у школі? 

❏  Так  826  осіб ( 63%) 

❏  Частково  314  осіб ( 24 %) 

❏  Ні   170   осіб ( 13 %) 

 
 
  


